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Ficha 9: Reduccion al primer cuadrante |

@  REDUCCION AL PRIMER CUADRANTE DE ARCOS POSITIVOS MENORES DE UNA WIETA
Consiste en comparar el valor de las razones trigonométricas de un angulo de
cualquier magnitud con respecto al valor de la razén trigonométrica de un angulo del
primer cuadrante (agudo). Para poder entender mejor daremos las siguientes
observaciones:

I. Razones trigonométricas de dngulos negativos
Sen (-a)= -Sena
Cos (-a)= Cos a
Tg(-a) = -Tga
Ctg (-a) = -Ctg
Sec (-a)= Seca
Csc (-a)= -Csca

II. Cofuncién 6 Co -razén

Seng Cos

Tg &2 Cig

Secgz Csc

Permanece igual
III.
v
RT. (8% *2) =:RT.@
Depende del cuadrante

Ejemplo: Tg 300° (300° € IV)

Tg 300° = Tg(360°-60°) = -Tg60° = - [3
(enel IVCla Tges -)
.. Tg300°=-J3
cambia

RT. (3% 1%) =+Co.RT.(a)

pende del cuadrante
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Ejemplo: Sen 120° (120° € lIC)
Cambia por su co - razén

Se* 120° = Sen (90° + 30°) = +Ct)sSO° = -J—f-

(enellIC el Sen es +)

. Sen120°= g

| EJERCICIOS DE APLICACION l

Sen (-x) , Cos (-X)

1. Reduce: E=

Sen x —Cos x
a)-1 c)-2 c)0
d)1 e)3

2. Reduce: E =Sen (-x) Csc (-x) + Tg x Ctg (-x)

a)0 b) -1 )1
d) 2 e) -2

3. Calcula el valor de Sen 120°, Cos 330°

a) J3/4 b) J3 /2 c) 1/4
d) 3/4 e) 1

4. Calcula el valor de:
E = Sen 150° - Cos 120° + Tg 135°

a) -2 b) -1 c)0
d)1 e)2
R 35en20° - 2Cos110°
; lifica:
5. Simplifica o700
a)1 b) 2 c)3
d) 4 e)5

6. Afirmasies V"6 "F":
I. Tg(n-x)=-Tgx
II. Csc(2n-x)=Cscx

III. Cos (%!Lx) =-Sen x

a) FVF b) VFV ¢) FW
d) VFF e) VVF
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10.

11.

12.

oo = o €56(270°+ x) + Sec(90° + x)
Simplifica: E Sec(360° - x) + Csc(180° - x)
a)-1 b)0 c)1
d)2 e)2Tgx

ir
Sen(;r+x)Tg[ 5 —x]
Reduce: E =
Cig (2m =x) Sen(2m +x)
a)1 b) 2 c)-1
d)-2 e)3
Simplifica: E = cos(i?:_x) i _TQ(ZT’"‘)
Sen(7+x) TQ(E""‘]
a) -2 b) -1 )0
d) 1 e)2
Simplifica:
E = Cos10° + Cos20° + Cos30° + ... + Cos170° + Cos180°
a)1 b)0 c)-1
d) 1/2 e)-1/2

Si: x +y = 2. Calcula:
Tgx+Senx+Tgy+Seny

a)1 b) 2 c)-1

d)0 e) -2

Si:a+p =270° reduce: 5:"; +TguTgp
a) -1 b) -2 c)0

d) 1 e)2
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